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BruimostauTe JeficTBUS U TPUBEIUTE PE3YILTAT K CTAHJIAPTHOMY BUJLY:

[a] (2k — 3p)(p+ 4k) — (k — p)(3p — 5k); [e] (4—3t)%;

[b] (2a—b*—ab) (b—a+2); (pa+p+q+1)(pg—p—q+1);
[c](3—x) (2®*+x—2)—(5—2?) (z* + 2 +6); (x+2y —3xy —4)(bx — 6y + Txy —8).
[d] (z+2)(x —5) (22 +1); (a— 2b) (242 + 5ab+ 25?) (b — 2a);

[=]e=]=]

Hoxkazxkute Toxaectso (a+b) (a? + ab—2b%) = (a — b) (a* + 3ab+ 2b?).
[Ipu Kakux a u & BepHo paseHcTBo (a —x — 1)(za+2)=a (2 — %) +ax(a—1)?
Pemmure ypasnenne (2t —6)(8t+5) — (4t — 1)(4¢t +3) =111.

Oty cTOpOHY IPSMOYTOJbHUKA C TIepuMeTpoM 60 ¢M yMEHBIUIN HA D CM, JIDYTYIO YBEJIUIUIN
na 3 cm. OT 3TOrO ero mwiomaab yMeHbmaach Ha 21 cm?. Yemy ke Telephb paBHa ILIOMAIL?

(6] Hoxazkure, uto ecmn a+b+c=1, 10 (a+b)(b+ c)(c+ a) + abe = ab+ be + ac.

Kakue kospdurmentsr B Toxkaectse (422 — 1)(z+6) = (27 + &) (#2? + Oz — 6) 3ammudposanbl
CUMBOJIAMU KAPTOYHBIX MacTeii?

Kakne mMuaOrO4/I€HBI cTelenn 1 Hy?KHO TEPEeMHOXKUTH, ITO0BI TOIyanTh ab + 2a + 3b+ 67
(9] Ipu kakom a ypasrenue (z —4)(z 4 a) + 6 = (z + 2)(z — a) UMeeT GECKOHETHO MHOIO KOpHeii?

Ha nocke nanmcanbl Hatypasbabie uncsia ot 1 1o 12. O crépiia Tpu uncia, a HeKOTOPbIe U3
ocraBInuxcd noadepkuy/a. Okazajloch, YTO MPOU3BEJIEHNE TOTIEPKHYTHIX YHCEJ PABHO ITPOU3BEJIEHUIO
HenoTIEPKHYThIX. [IpuBeure mpumep, Kak 310 Moryio O0biTh. Jlokaxkute, uro ecim O6b1 Ot cTépia He
TPHU YHCJIa, & MEHbIIEe, TAKON TPIOK eif ObI He yJIaJIcd.

[Iycts P — muorowren crenenu m, a () — MuorowieH crernenu n. O0sg3aTeNbHO U Yy UX
npousBejieaus: P - () Oynaer crenenb m +n?

Kax uszeecmio, npu ymHorcenuy, 00HOUAEH08 UL CMENENU CKAGODGAIOMCA (6CIOMHUME, NOYEMY
amo max). IIpu ymHOHCEHUL MHOZ0UNAEHOE MbL YMHOHCAEM KAHCObLT 00HOUACH 6 P Ha Kkastcdud odnouren
6 Q. Ho nomom mvi npusodum nodobrvie, U 4acmsv 00HOYAEHOE MOAHCEM COKPATMUMDBCA. ..

Jomaninee 3aganne
1/2 nexabpsi — 6 mexkabpst

Nssectno, uto a®b? =18, a be® = —12. Haityare abe.

HpI/IBe,D;I/ITe MHOI'OYJIEHBbI K CTaH/IaPTHOMY BUJY:
[a] (a—1)(a®+d®+a*+a®*+a®+a+1);
[b] (1,32p — 0.1¢)(~0,(6)p — 0,(90)q + 25pg):
(m—mn) (m®+n?) (m*+n®+mn).

Cama nma verbipe rojga crapiie Mamu. B sTom rojay mpoussejienne mx BO3pacToB Ha 329
IIPEBBIIIAET MTPOU3BEICHIE UX BO3PACTOB CeMb JIeT Ha3aJ. B kKakom romy poauiaach Marma?

Pemure ypasHenue (z— 2)é3x +5) _ (z+ 1)é5x —2) = _9.

Beraucimre (a+b—c¢)(b+c—a)(c+a—0b)+ 8abc — 4(ab+ bc+ ac), ecmm a+b+c=1.



